

突发疾病，独处小伙求助“无门”

机智呼救，民警破门而入将其救出

星报讯(陶庆伍 星级记者 张敏) 昨日凌晨时分，合肥市望湖城月桂苑独自在家的小伙洪文(化名)突发疾病，四肢麻木，全身无法动弹，唯一的手机还丢在隔壁房间，两扇房门阻断了向外求救的“信号”。小伙保存体力，瞅准时机，向楼下住户呼救，最终，民警破门而入，洪文成功获救。

“我快不行了”引来邻居报警求助

昨日上午7时30分许，包河巡警604巡控车民警接到市民求助电话，“称楼上不时传出呼救声，类似救命声音。”民警火速赶到现场后，找到了这名报警人，是一名50多岁的中年妇女，她反映，早上多次听到微弱的

呼救声，循声找去，发现竟是从楼上传出的。民警赶到楼上，屡次拍门无人应答。

隔壁邻居也称听到求救声，“一个男子的声音，说我不行了，快点来人，还在不停拍打地面。”来不及多想，民警配合物业人员，合力将防盗门撬开，强行进入。只有主卧房门反锁，凑近还能听到拍打地面的声音，声响渐微。

年轻小伙突发疾病硬撑大半夜

民警果断踹开房门，发现一名年轻小伙身穿内衣，倒在地板上，冻得瑟瑟发抖。“救我……”小伙带着哭腔求助。民警合力将小伙抬上床，又给其盖好被子，“我夜里

突然犯病了，没法跟外界联系，硬撑着，只能喊救命，希望能引起邻居注意。”

小伙28岁，外地人，与家人居住在此，近期只有一人在家。“凌晨时，发觉四肢麻木，浑身僵直。手机刚好又在隔壁房间里，我试图下床却摔倒地上。”再也无法挪动一步的洪文只能躺倒在地，起初还拍地板，想引起邻居注意未果，洪文只好作罢，等待天亮时呼救。“看来你的颈椎病犯病了，情况很严重，导致肢体神经处于麻痹状态。”闻讯赶到的120急救医生作出判断，随后将洪文送往医院治疗。

见洪文的家人迟迟未归，民警又当起了临时家人，奔前忙后，为其挂号取药，直至其住院才放心离开。

热线回眸

丢的东西、被银行ATM机“吞”下的钱、想要退的租金，经本报及时关注，都有结果啦!

丢失的IPAD送回来了

星报讯(记者 王玮伟) 11月15日，本报稿件《16号，我们上海火车站见》刊登后，引起了市民的热议。昨日，记者从丢失IPAD的左先生那里获悉，16日下午，他已经从上海火车站高铁乘务长手中拿到了丢失的IPAD。

退租成功，钱已拿回

星报讯(记者 马冰璐) 近日，本报报道了合肥市民赵女士租房遭遇房子甲醛味过重，她想退租一事(11月15日14版)。昨日，赵女士来电称，已成功退租，钱也拿了回来。赵女士说，星报报道此事后，房东找她协商退租事宜，经协商，对方同意了她的退租要求，最终退还了她2400元租金和押金。

ATM机“吞”下的钱，退啦

星报讯(记者 马冰璐) 日前，本报刊发了《ATM机存款遭“吞”》一稿(11月13日12版)，昨日，市民李女士来电称，被“吞”下的钱拿回来了。李女士说，前几天，银行方面通知她，钱核算出来后，她便拿着凭单去了银行，“4000元钱一分不少地全存到我的银行卡上了。”她说，感谢星报的及时关注，同时也提醒大家，遇到类似情况时，别急别慌。

星报提醒

身份证被盗，“有心人”拿去办卡

星报讯(记者 马冰璐) 近日，合肥市民朱先生来电称，今年年初，他的身份证被偷了，当时也没去挂失，最近得知，有人拿他的身份证办了许多信用卡。

朱先生说，今年年初，他外出时，钱包被偷了，“身份证放在钱包里，所以也一道被偷了。”最近，他收到法院传票，“这才知道，有人拿我的身份证在外省办了许多信

用卡，并透支了一大笔钱。”

星报提醒：身份证丢失后，一定要及时挂失，切勿让“有心人”拿去干违法之事。

冒充熟人，100元真币被“调包”

星报讯(记者 祁琳) 昨日，合肥市民张先生致电本报热线称，“有人冒充认识我，骗我父亲一百元钱，太恶劣了。”

张先生介绍，父亲已经七十多岁了，周末到他家来看他。“父亲说在小区门口，来了一个中年人，看到父亲就说借了我20

元，要父亲带给我，还装模做样打电话，父亲信以为真，便收了20元。这个中年人又问父亲可有100元的整钱，他要包红包，钱太散。父亲给了他100元后，他又借故没有足够的零钱，便把100元还给了父亲。”

张先生说，一来没人欠自己20元，并且父亲拿出来的100元一看就是假钞，所以断定父亲是被人骗了。

星报提醒：经常有不法分子会打老年人的主意，老年人需提高警惕，以免不必要的麻烦。

诺贝尔医学奖得主畅谈心脑血管病治疗正确方向 心脑血管病可以逆转吗?

一氧化氮真的能治心脑血管病?

问：我们了解到，您和美国制药公司合作，研制开发的一氧化氮，目前已经是美国最为畅销的也是最先进的第四代一氧化氮产品，它给美国心脑血管病患者带来了什么改变呢?

伊格纳罗：这个问题我给你一组数据。在美国，心脑血管病的发病率和死亡率一直高居榜首，单经过10年推广应用一氧化氮，发病率和死亡率均出现了大幅度的下降，根据美国食品药品监督管理局(FDA)调查的数据显示，分别从23%和36%降到了7.8%和5.9%。总体而言，随着一氧化氮的逐步推广和应用，大大提高了美国心脑血管病的治愈率。

问：既然人体能自己生成，为什么还要补充一氧化氮?

伊格纳罗：虽然人体本身可以由动脉内膜

的细胞生成一氧化氮，但随着年龄的老化和身体机能的减退，生成量越来越少，加上环境恶化和食物中营养的缺失，使我们无法从日常生活中补充足够的一氧化氮。一旦一氧化氮生成不足，便会致血管老化变硬变窄，血流就会变慢，血液里的多余脂肪、胆固醇就不能及时排出，便会沉积在血管壁上，血管硬了，堵塞了，身体需要的营养送不进去，身体排泄的垃圾运不出来，五脏六腑，心脑血管就会出现大量问题。为了从根本上逆转心脑血管病，就必须补充足够的一氧化氮。

问：一氧化氮有副作用吗?

伊格纳罗：完全没有。他是从天然植物中提取足量的L-精氨酸、L-瓜氨酸和花青素、维生素C、维生素E等强抗氧化剂，对人体没有任何的毒副

作用。其中每天精氨酸的摄入量达到4-6克，这是能否在体内产生足量一氧化氮的重要标准。

问：一氧化氮为什么能治好心脑血管病?

伊格纳罗：一氧化氮进入人体后，能够快速、持续、足量地产生所需的一氧化氮，让人啼浑身上下的血管时刻保持舒张状态，形象地说，它就像血管的“按摩师”，一旦血管硬化变窄，一氧化氮就会像按摩师一样，让血管放松舒张，使变硬的血管恢复弹性，血流就能畅通无阻了。它还能补充血管营养，防止血管硬化衰老，防止胆固醇和脂肪等沉积物黏附于血管壁，让硬化的毛细血管重新恢复柔韧，杜绝血管堵塞的机会。这样高血压、冠心病、糖尿病、动脉硬化等心脑血管病，就能自行康复了。

心脑血管病可以实现逆转

助了6500万心脑血管病患者获得了完全康复。我这次接受采访的目的就是为了让中国人民也都能了解一氧化氮，从中受益，一次的尝试就可能给你带来终身的健康，让你终身不再

得心脑血管病! 这次活动主办方成立了一氧化氮推广中心，广大读者可拨打400-7700-771进行咨询，或许一个电话就能给你带来终生的健康，让你不再得心脑血管疾病!

相关链接：为了让更多心脑血管病患者能体验到诺贝尔医学奖的高科技成果，早日实现康复，一氧化氮推广中心决定在推广阶段，每日限量推出30套特价疗程装，读者可拨打免费热线400-7700-771进行订购或咨询，另外每日前50名购买产品的患者可免费获得诺贝尔医学奖获得者伊格纳罗编写的《一氧化氮让你远离心脑血管》书一本。也许您的一个电话，就救了您的后半生，想康复心脑血管病的朋友或家人不试一试，我们全国免费邮寄，货到付款。



路易斯·伊格纳罗是谁?

“他揭开了困扰科学界百年之久的硝酸甘油作用机理之谜，他发现了一氧化氮在心血管系统中的信使作用，这一成果是科学家第一次发现气体分子可在生物体内发挥传播信号的作用，从而开辟了一个医学研究的新领域。”这是央视对这位演讲者的介绍，他就是美国加州大学洛杉矶分校药理学教授，药学院院长，1998年诺贝尔医学奖获得者——路易斯·伊格纳罗教授。

诺贝尔医学奖委员会对伊格纳罗的评价

“一氧化氮，竟对人体器官行使着如此重要的功能，这项发现太令人惊讶了，这有可能改变心脑血管病的治疗历史，让人类彻底远离心脑血管病成为可能!”这是诺贝尔奖委员会在1998年给伊格纳罗颁奖宣读颂词时的感叹。伊格纳罗因发现了一氧化氮的作用而阐明了硝酸甘油治疗心脑血管病的作用机理，获得了当年的诺贝尔医学奖。

轻松摆脱高血压、脑血栓，越活越年轻!

北京朝外大街68岁退休干部赵富国，是一氧化氮早期受益者。

“我患高血压、脑血栓十多年了，手脚发麻，上楼喘不上气，走路迈不动腿，稍微一动弹就心慌胸闷，头沉的像顶了一块几十斤的石头，有时一口气上不来就是一身的冷汗。北京的大小医院都看遍了，吃的药都堆成了山，都是吃了好，停

了就犯，效果很不理想。儿子去美国出差，顺带帮我买了一氧化氮，说是诺贝尔医学奖成果，美国的心脑血管病人都在用，效果特别好。我用的当天，就感觉头轻快多了，喘气也顺畅了，晚上睡觉也特别香。才用了一周，手脚就不麻了，血压也降下来了。用了一个多月，头不晕胸不闷了，上下楼再也不费尽了，浑身都感觉非常的轻松!

现在我已经用了半年了，高血压、脑血栓完全好了，血压一直稳定在130/90，感觉是越活越年轻啊!”